
 

 

 
 

赤：難問 青：差がつきやすい問題 黒：確実に取りたい問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔 １  〕 
(1) イ (2) ウ (3) ウ 各２ 

計 

１５点 
(4) ウ (5) ア (6) エ 各３ 

〔 ２  〕 

(1) C ２ 

 

 

計 

１４ 

点 

 

(2) 

① 純系 ２ 

② X 有性 Y 減数分裂 各２ 

(3) エ (4) イ 各２ 

(5)   
(例) もとの個体と同じ遺伝子を受け継ぐため，もとの個体とまったく同じ形質を 

もつ個体ができるから。 
２ 

〔 ３  〕 

(1) ア  ， イ (2)        ３３       ｇ 各２ 

 

計 

１３ 

点 

 

(3) 

① (例) 水に溶けにくい性質 ３ 

② ２Ａｇ２Ｏ  →  ４Ａｇ  ＋  Ｏ２ ３ 

③ ７ ％ ３ 

〔 ４  〕 

(1) 気団 (2) Ｂ 各２ 

計 

１２ 

点 

(3) ウ (4) エ 各２ 

(5) 前線 a イ 前線ｂ ア 各２ 

〔 ５  〕 

 

(1) フックの法則 ２ 

(2)① 

 

３ 

 

計 

１１ 

点 

 

(2) ② １１.５  cm ２ 

 

(3) 

X １２０ ２ 

Y ２９.５ ２ 

〔 ６  〕 

(1) エ ２ 

 

計 

１４ 

点 

(2) (例) 化学エネルギーから電気エネルギーに移り変わる。 ３ 

 

(3) 

① Zn  →  Zn２＋  ＋  ２ｅ－ ２ 

② (例) 亜鉛板に銅が付着するため。 ３ 

(4) X イ Y エ 各２ 

〔 ７  〕 

(1) エ (2) ① ４.０     Ω 各２ 
計 

１１ 

点 

(2) ② Ｔ１  ＜  Ｔ2  ＜  Ｔ３ ３ 

(3) ① エ ② ５００     W 各２ 

〔 ８  〕 

 

(1) 

① ア ２ 
計 

１０ 

点 

② 実験１ エ 実験２ ア 各２ 

(2) ① 脊髄 ② ０.２５     秒 各２ 
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